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 مشخص كنيد. هاي زير رادرست يا نادرست بودن گزينه 1
 است. -10كوچكترين عدد صحيح منفي عدد الف)  

 است. فرديك رقمي عددي فرد ب) حاصل جمع اعداد 
 است. aعدد  bآنگاه قرينه ي قرينه ي عدد  cعدد  b–و قرينه ي عدد   b–برابر  aاگر قرينه ي عدد ج) 

 مي توانند اضلاع يك مثلث متساوي الساقين باشند. 7و  3و  3د) اعداد 

1 

 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 2
 مي باشد.( دوران ، انتقال ، تقارن) اوليه شكل با جهت هم و مساوي آمده دست به يرتصودر تبديل ............................ الف) 

 ب) در دو شكل هندسي .......................... ، اجزاي متناظر با هم برابرند.
 باشد، محيط آن به صورت يك عبارت جبري ............................... مي باشد. aج) اگر طول يك ضلع لوزي 

د) عدد 
8
..................... برابر  عدد   74

4
 مي باشد. 13

1 

 دهگان آن از يكان بزرگتر باشد. ( تكرار ارقام مجاز نيست)رقمي مي توان نوشت كه  3چند عدد  6و 7و 9الف)با ارقام  3
1 (6                                     2 (5                           3 (3                         4 (4 

 

 چند مي شود؟ -1نسبت به عدد  5ب) قرينه عدد 
1 (5-                                     2 (6-                           3 (7-                         4 (4- 
 

 است. عدد وسطي كدام گزينه است؟  42ج) مجموع سه عدد زوج متوالي 
1 (12                                    2 (14                          3 (16                         4 (18 
 

 ذاريم چند پاره خط مي توان نوشت.نقطه بگ 10د) روي يك خط اگر 
1 (12                                     2 (20                           3 (90                         4 (10 

1 

 با كمك يكي از راهبردهاي حل مساله حاصل را بدست آوريد. 4
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توماني بدهد اگر  100توماني و  50با تعدادي سكه  تومان است 400كه  مرتضي مي خواهد كرايه تاكسي خود را 5
 بخواهد از هر دو نوع سكه بدهد چند حالت امكان دارد ؟ همه حالتها را بنويسيد.

 
 
 
 
 

1 

نفر يك ظرف سالاد  2نفر يك ظرف خورشت و براي هر  3پلو و براي هر نفر يك ظرف  4در يك مهماني براي هر  6
 عدد باشد. مهمان ها چند نفرند؟ 91استفاده شده است. اگر تعدا كل ظرف ها 

 
 
 
 
 
 
 

1 

بر روي  7
3
مسافران پسر،  20%صندلي هاي هواپيما مسافر نشسته است.  2

8
دختر،  1

4
نفر مرد  68مسافران زن و 1

 هستند. در اين هواپيما چند صندلي وجود دارد؟
 
 
 
 
 
 
 

1 

 .حاصل عبارت هاي زير را بدست آوريد. 8
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 1 شود. -3است .چه عددي به آنها اضافه كنيم تا ميانگين سه عدد برابر   -12ميانگين دو عدد  9
جمع 
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  شعبه كلاس:                                              نام ونام خانوادگي: 
رجه  30درجه بالاي صفر است . درون سردخانه اي كه دماي آن  21صبح جسمي را كه دماي فعلي آن  10ساعت 10

ذقيقه  5هر  10:  30درجه پايين رود و به خاطر قطع برق در ساعت  3دقيقه دماي جسم  5اگر هر زير صفر است.
 در چه ساعتي دماي جسم به دماي سردخانه مي رسد؟ 11درجه جسم گرم تر شود با وصل شدن برق در ساعت  يك

 
 
 
 
 

1 

21مقدار عبارت جبري زير را به ازاي 11 	�	� yx  بدست آوريد.  ,
                                                                          � � � ��				�	�	 7234123 yxyxyx 
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�الف) معادله روبرو را حل كنيد.                                                                         12 � � �34123 ��	 xx  
 
 
 
 

جواب معادله    x=2آياب) 
6
1

3
4

2
1

�
�

	
	 xx كتاب درسي) 39( ص است؟ چرا؟ 
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برابر پول اوست. قيمت مداد را فقط از  6تومان كم تر از  300برابر پول زهرا و  4تومان بيشتر از  200يك مداد قيمت 13
 بدست آوريد.معادله راه تشكيل 
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712                                                                   متناظر با معادله روبرو يك مسئله بنويسيد.  14 �	x 
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CAچرا 15 ˆˆ  A                                                                  قائمه هستند Hو  Aزاويه است؟  �1
 
 
 

                                                                                        C                                 H             B
 

1 

 دوران يافته شكل روبرو را رسم كنيد.16
 

 درجه 180                                                                                 
 
 
 

 درجه ساعت وار 90                                                                                        
 
 
 
 

1 

با   Aمتمم 17
4
 چند درجه است؟   Aدرجه باشد زاويه ي  100برابر  Bمساوي است اگر  Bمكمل  3
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ECD          C                    Dع است. اندازه زاويه يك مثلث متساوي الاضلا ABEيك مربع و  ABCDچهارضلعي 18
                                        را بدست آوريد.
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